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13 απαντήσεις

Αποδοχή απαντήσεων

Τι μου άρεσε περισσότερο

13 απαντήσεις

Σύνοψη Ερώτηση Ατομική

0 2 4 6 8 10

Τα παιχνίδια στην αυλή

Τα παιχνίδια στην τάξη

10 (76,9%)10 (76,9%)10 (76,9%)

7 (53,8%)7 (53,8%)7 (53,8%)

Σχολική χρονιά 2019-2020

Ερωτήσεις Απαντήσεις 13
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Από τα παιχνίδια στην αυλή, μου άρεσε/αν

13 απαντήσεις

0 2 4 6 8

Το κρυφτό

Το κυνηγητό

Τα παιχνίδια με τη μπάλα

To Γύρω- γύρω όλοι

Τα παιχνίδια με τα στεφάνια

Το ποδόσφαιρο

Το μπάσκετ

Τα παιχνίδια με τους κώνους

3 (23,1%)3 (23,1%)3 (23,1%)

8 (61,5%)8 (61,5%)8 (61,5%)

5 (38,5%)5 (38,5%)5 (38,5%)

3 (23,1%)3 (23,1%)3 (23,1%)

8 (61,5%)8 (61,5%)8 (61,5%)

3 (23,1%)3 (23,1%)3 (23,1%)

5 (38,5%)5 (38,5%)5 (38,5%)

4 (30,8%)4 (30,8%)4 (30,8%)
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Από τα παιχνίδια στην τάξη, μου άρεσε/αν

13 απαντήσεις

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5

Τα παιχνίδια με τα μουσικά
όργανα

Τα τραγούδια
Ο χορός

Τα βιβλία/παραμύθια
Οι εργασίες

Η συζήτηση στην παρεούλα
Τα θεατρικά παιχνίδια

Τα παιχνίδια με τα τουβλάκια
Οι κατασκευές

Το παιχνίδι με την πλαστελίνη
Η ζωγραφική

7 (53,8%)7 (53,8%)7 (53,8%)
7 (53,8%)7 (53,8%)7 (53,8%)

11 (84,6%)11 (84,6%)11 (84,6%)
2 (15,4%)2 (15,4%)2 (15,4%)

11 (84,6%)11 (84,6%)11 (84,6%)
8 (61,5%)8 (61,5%)8 (61,5%)

10 (76,9%)10 (76,9%)10 (76,9%)
8 (61,5%)8 (61,5%)8 (61,5%)

7 (53,8%)7 (53,8%)7 (53,8%)
7 (53,8%)7 (53,8%)7 (53,8%)

11 (84,6%)11 (84,6%)11 (84,6%)
9 (69,2%)9 (69,2%)9 (69,2%)
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Το νηπιαγωγείο μου άρεσε, από το 1 (λίγο) έως 5 (πάρα πολύ)

13 απαντήσεις

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (23,1%)

10 (76,9%)


